Analisi monovariata

	Distribuzione di frequenza:
V1
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	26
	62%
	26
	62%
	47%:77%

	1
	16
	38%
	42
	100%
	23%:53%



Campione:
Numero di casi= 42
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 0
  Mediana = V1
  Media = 0.38
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.53
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.49
Indici di forma:
  Asimmetria = 0.49
  Curtosi = -1.76
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.23 a 0.53

	Scarto tipo
	da 0.41 a 0.64



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.029
	 
		62%

	



		38%

	




	26
	16

	0
	1



	 
	 
			   
	V1












	Distribuzione di frequenza:
V2
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	4
	10%
	4
	10%
	1%:20%

	1
	35
	90%
	39
	100%
	80%:99%



Campione:
Numero di casi= 39
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 0.9
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.82
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.3
Indici di forma:
  Asimmetria = -2.62
  Curtosi = 4.86
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.8 a 0.99

	Scarto tipo
	da 0.25 a 0.39



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0
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	Distribuzione di frequenza:
V3
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	4
	10%
	4
	10%
	1%:19%

	1
	37
	90%
	41
	100%
	81%:99%



Campione:
Numero di casi= 41
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 0.9
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.82
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.3
Indici di forma:
  Asimmetria = -2.71
  Curtosi = 5.36
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.81 a 0.99

	Scarto tipo
	da 0.25 a 0.4



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0
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	Distribuzione di frequenza:
V4
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	17
	59%
	17
	59%
	38%:79%

	1
	12
	41%
	29
	100%
	21%:62%



Campione:
Numero di casi= 29
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 0
  Mediana = 0
  Media = 0.41
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.51
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.49
Indici di forma:
  Asimmetria = 0.35
  Curtosi = -1.88
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.23 a 0.6

	Scarto tipo
	da 0.39 a 0.67



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.088
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	Distribuzione di frequenza:
V5
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	7
	18%
	7
	18%
	6%:30%

	1
	32
	82%
	39
	100%
	70%:94%



Campione:
Numero di casi= 39
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 0.82
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.71
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.38
Indici di forma:
  Asimmetria = -1.67
  Curtosi = 0.79
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.7 a 0.94

	Scarto tipo
	da 0.31 a 0.49



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0
	 
		18%
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	Distribuzione di frequenza:
V6
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	19
	48%
	19
	48%
	32%:63%

	1
	21
	53%
	40
	100%
	37%:68%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 0.53
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.5
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.5
Indici di forma:
  Asimmetria = -0.1
  Curtosi = -1.99
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.37 a 0.68

	Scarto tipo
	da 0.41 a 0.64



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.036
	 
		48%
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	Distribuzione di frequenza:
V7
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	3
	7%
	3
	7%
	0%:15%

	1
	39
	93%
	42
	100%
	85%:100%



Campione:
Numero di casi= 42
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 0.93
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.87
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.26
Indici di forma:
  Asimmetria = -3.33
  Curtosi = 9.08
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.85 a 1.01

	Scarto tipo
	da 0.22 a 0.34



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0
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	Distribuzione di frequenza:
V8
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	14
	36%
	14
	36%
	21%:51%

	1
	25
	64%
	39
	100%
	49%:79%



Campione:
Numero di casi= 39
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 0.64
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.54
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.48
Indici di forma:
  Asimmetria = -0.59
  Curtosi = -1.65
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.49 a 0.79

	Scarto tipo
	da 0.39 a 0.62



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.035
	 
		36%

	



		64%
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	Distribuzione di frequenza:
V9
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	18
	46%
	18
	46%
	31%:62%

	1
	21
	54%
	39
	100%
	38%:69%



Campione:
Numero di casi= 39
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 0.54
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.5
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.5
Indici di forma:
  Asimmetria = -0.15
  Curtosi = -1.98
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.38 a 0.69

	Scarto tipo
	da 0.41 a 0.64



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.039
	 
		46%
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	Distribuzione di frequenza:
V10
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	10
	25%
	10
	25%
	12%:38%

	1
	30
	75%
	40
	100%
	62%:88%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 0.75
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.63
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 0
  Scarto tipo = 0.43
Indici di forma:
  Asimmetria = -1.15
  Curtosi = -0.67
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.62 a 0.88

	Scarto tipo
	da 0.35 a 0.56



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.008
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	Distribuzione di frequenza:
V11
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	0
	27
	71%
	27
	71%
	57%:85%

	1
	11
	29%
	38
	100%
	15%:43%



Campione:
Numero di casi= 38
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 0
  Mediana = V11
  Media = 0.29
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.59
  Campo di variazione = 1
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.45
Indici di forma:
  Asimmetria = 0.93
  Curtosi = -1.14
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 0.15 a 0.43

	Scarto tipo
	da 0.37 a 0.59



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.023
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Ansalisi bivariata

	Tabella a doppia entrata:
V2 x V3
	V3->
V2
	0
	1
	Marginale 
di riga

	0
	1
0.3
-
	2
2.7
-0.4
	3

	1
	3
3.7
-0.4
	32
31.3
0.1
	35

	Marginale 
di colonna
	4
	34
	38


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.266
Nelle celle della tabella sono indicati:
· la frequenza osservata O
· la frequenza attesa A
· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
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	Tabella a doppia entrata:
V2 x V5
	V5->
V2
	0
	1
	Marginale 
di riga

	0
	2
0.8
-
	2
3.2
-0.7
	4

	1
	5
6.2
-0.5
	27
25.8
0.2
	32

	Marginale 
di colonna
	7
	29
	36


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.145
Nelle celle della tabella sono indicati:
· la frequenza osservata O
· la frequenza attesa A
· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	 
		50%

	



		50%

	



		16%

	



		84%

	




	2
	2
	5
	27

	0
	1

	
	
	
	

	
	
	
	0.2
	




	0
	1

	
		


-0.7
		


-0.5
	



	 
	 
			   
	0

	   
	1














	Tabella a doppia entrata:
V2 x V7
	V7->
V2
	0
	1
	Marginale 
di riga

	0
	2
0.3
-
	2
3.7
-0.9
	4

	1
	1
2.7
-1
	34
32.3
0.3
	35

	Marginale 
di colonna
	3
	36
	39


Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1.
Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.023
Nelle celle della tabella sono indicati:
· la frequenza osservata O
· la frequenza attesa A
· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	 
		50%
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	Tabella a doppia entrata:
V2 x V8
	V8->
V2
	0
	1
	Marginale 
di riga

	0
	2
1.4
0.5
	2
2.6
-0.4
	4

	1
	12
12.6
-0.2
	23
22.4
0.1
	35

	Marginale 
di colonna
	14
	25
	39


X quadro = 0.39. Significatività = 0.535
V di Cramer = 0.1
Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.332
Nelle celle della tabella sono indicati:
· la frequenza osservata O
· la frequenza attesa A
· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	 
		50%
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	Tabella a doppia entrata:
V2 x V10
	V10->
V2
	0
	1
	Marginale 
di riga

	0
	2
1.1
0.9
	2
2.9
-0.5
	4

	1
	8
8.9
-0.3
	25
24.1
0.2
	33

	Marginale 
di colonna
	10
	27
	37


X quadro = 1.2. Significatività = 0.273
V di Cramer = 0.18
Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.239
Nelle celle della tabella sono indicati:
· la frequenza osservata O
· la frequenza attesa A
· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	 
		50%
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